

# EMMAUSZ KÖZÖSSÉG

2013 - 2023.

Végtelen szeretettel és hálával köszönöm  
szeretett közösségemnek a  
10 együtt töltött csodálatos évünket!

Flach Gabi



## 10 évem „Emmauszban”

Hogy mit jelentett nekem ez a 10 év? Mindenképpen Isten ajándékainak és gazdagságának végtelen megtapasztalását. Ez az időszak teljesen új dimenziót nyitott meg az életemben és istenkapcsolatomban egyaránt.

Anyai hivatásom a Lélek egy csodálatos magaslatára emelkedett, melyben beteljesedett egy korábban elhangzott prófécia, hogy „sokak anyja” leszek. Ezt mindig is így éltem meg és mérhetetlen örömet okozott nekem. Rengeteg szeretetet és elfogadást kaptam lelki gyermekeimtől, közösségeimtől. Mindig végtelen hála töltött el, amikor rájuk gondoltam, velük voltam vagy egyszerűen csak néztem őket és nem titkolt büszkeséggel gyönyörködtem bennük.

Ez alatt a 10 év alatt megélhettem karizmáim sokkalta mélyebb kibontakozását és önmagam legteljesebb megélését Krisztusban. Ez volt keresztény életem talán legnagyobb „gyümölcsstermésű” időszaka. Tudom, hogy jó és tartós gyümölcsöt érlelt bennük Jézus, s nemcsak én, hanem a Mindenható is folyamatosan gyönyörködik ebben a közösségben, mert az Ő dicsősége ragyog rajtuk. Jézus jelen van bennük, általuk, s szolgálataikban. Csodálatos volt látni, ahogy fejlődnek, növekednek a hitben, szeretetben, erényekben és nem különben a sokféle karizmában. Megtanultunk együtt élni, örülni és egymás terheit hordozni.

Sosem felejttem a mosolygós arcokat, s vidám lelkesedésük, fiatalos lendületük engem is mindig magával ragadott és felpezsdített. Láttam a csillogó, tágra nyílt szemeket, mikor a tanításokat hallgatták, s a pillanatokat, amikor Isten Igéje „lángba borította” szívüket. Szeretetük és engedelmességük által igazi munkatársakra leltem bennük Isten országában. Tiszta, elkötelezett szívük és szolgálatuk minden alkalommal felkapcsolta a „mennyei lámpákat” és megvilágította Isten tróntermét számomra. Istendicséretük mindannyiszor a magasba emelt és egészen belevitt az Úr jelenlétébe.

A vezetői feladatomban pedig egészen különleges és kalandos partneri kapcsolatot éltem meg Jézussal. Ő mindvégig velem volt, segített, vezetett. Itt tapasztaltam meg először, hogy milyen „látásban” élni és hogy milyen izgalmas a Jézussal való együtt járás és a közös munka. A pásztori feladatok sohasem súllyal neheztedek rám, mert mindig „édesnek” és könnyűnek” élhettem meg az Ő „igáját” benne. Jó volt Vele együtt gondolkodni és megtapasztalni, hogy mindig készségesen „rálépett” az ötleteimre, elképzeléseimre és megáldotta terveimet. Igazolta tetteimet, szavaimat és kiállt mellettem, amikor szükség volt rá.

Szívesen vettem bele magam ebbe a küldetésbe és örömteli kihívás volt számomra minden rám váró feladat. Mindig ajándéknak éltem meg a közösségben eltöltött időt és a „nyáját”, amit Isten kincsként rám bízott. Végtelen szeretettel és hálával gondolok vissza erre a 10 évre. S bár szívvel-lélekkel szolgáltam őket és mindig adni akartam, mégis én kaptam. Gazdagítani akartam, mégis én lettem gazdagabbá ez idő alatt általuk.



**Köszönök mindent, Jézus!**  
**Köszönök mindent, Emmausz!**

F.G.